
  
 

 

 

Daten, Preise und Leistungen 

 
Große Senegal-Rundreise: 18 Tage alle Highlights des Senegal  
 
Termine und Preise: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

• Landprogramm ohne Flug 
• Anreise: sonntags, Abreise: mittwochs 
• *Anreise mittwochs, Abreise: samstags, Hochsaisonzuschlag: 120,-- € 

• Preis pro Person im Doppelzimmer 2.415,-- € 
• Einzelzimmer-Zuschlag:  290,-- € 

• Teilnehmerzahl: min. 6 max. 12 Personen 

 
Durchführbar auch als Individualreise oder für Kleingruppen bis 5 Personen. Gerne arbeiten wir ein 

Angebot für Sie aus. 

Flugempfehlungen: 
In unserem Programm ist der Flug nicht enthalten. Hier eine Auswahl an Fluggesellschaften, die den 
Senegal regelmäßig mehrmals die Woche anfliegen: Turkish Airlines: www.turkishairlines.com,  Ethiopian 
Airlines: www.flyethiopian.com, Brussels Airlines: www.brusselsairlines.com, Air France: 
www.airfrance.com. Weitere Informationen finden Sie unter ”Infoportal”   

Leistungen: 
 
• Rundreise im komfortablen und klimatisierten Minibus, 4x4-Fahrzeug im Niokolo-Koba 

Nationalpark und nach Dindefelo, Bootsfahrten gemäß Programm 

• 14xHotelübernachtungen in landestypischen ** bis *** Hotels mit integrierter Dusche/Toilette, 
Klimaanlage und/oder Ventilator, 1xÜbernachtung auf der Fähre in Standardkabinen, 
1xÜbernachtung in einem einfachen Campement und 1xÜbernachtung in einem Tented Camp in 
möblierten Zelten im maurischen Stil mit Dusche und WC. Einige unserer Hotels verfügen über 
Swimming Pools. Tageszimmer am Tag der Abreise.  

• Mahlzeiten gemäß Reiseverlauf (F = Frühstück, M = Mittagessen, A = Abendessen) 
• Transfers in den Reiseländern 
• Sämtliche Eintritte gemäß Programm 

• deutschsprachige Reiseleitung, wechselnde örtliche Reiseführer   

 

 
Nicht in den Leistungen enthalten:  
 

Ankunft Abreise 
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  W E S T A F R I K A   
                                                         

Vero Tours S.A.R.L. 

Rue 768, porte 503 

Baco Djikoroni ACI 

Bamako - Mali  

Tel.: +223 78683275 / 71467320 

vero.westafrika@yahoo.de 

www.vero-tours.com 
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• Internationale Flüge 
• Fakultative Ausflüge 
• Visagebühren und Reiseversicherungen 
• Getränke, persönliche Ausgaben, Trinkgelder, Fotogebühren  
• Übrige Mahlzeiten 

 

 
Einreise 
Reisepass mit noch mindestens 6-monatiger Gültigkeit, Visa und Nachweis einer Gelbfieberimpfung sind 
für den Senegal NICHT vorgeschrieben. Für weitere Informationen siehe “Infoportal”. 
 

 
Anforderungen und reisespezifische Hinweise 
Für die im Programm enthaltenen Wanderungen sind eine normale Kondition und Gesundheit 
ausreichend. Sie sollten Hitze gut vertragen und trittsicher sein  Bei den Wanderungen tragen Sie einen 
Tagesrücksack. Die Straßenverhältnisse sind teilweise schlecht, das kann zu langen Fahrten und 
eventuell zu Modifizierungen im Programmablauf führen. Ein hohes Maß an Toleranz, 
Anpassungsfähigkeit und Teamgeist ist Voraussetzung für diese Reise. 

•  


